



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
SELEÇÃO SIMPLIFICADA - EDITAL Nº 18/2023

RETIFICAÇÃO Nº 02/2023 DO EDITAL 18/2023

A Coordenação de Concurso e Seleção de Pessoal (CCSP) da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 18/2023 de 17/04/2023, publicado no Diário Oficial da União em 18/04/2023, Seção 3, para Abertura de Seleção Simplificada para contratação de professor substituto.

No item 4.1.2. Professor do Magistério Superior, Classe A, Nível I, 20 horas semanais.

Onde se lê:

CLASSE	NÍVEL	DESCRIÇÃO	GRADUAÇÃO	ESPECIALIZAÇÃO	MESTRADO	DOCTORADO
A	1	Vencimento Básico	3.130,85	3.130,85	3.130,85	3.130,85
		Retribuição por Titulação	-	469,63	1.174,07	2.700,36
		Total (R\$)	3.130,85	3.600,48	4.304,92	5.831,21

Leia-se:

CLASSE	NÍVEL	DESCRIÇÃO	GRADUAÇÃO	ESPECIALIZAÇÃO	MESTRADO	DOCTORADO
A	1	Vencimento Básico	2.236,32	2.236,32	2.236,32	2.236,32
		Retribuição por Titulação	-	223,63	559,08	1.285,89
		Total (R\$)	2.236,32	2.459,95	2.795,40	3.522,21

Ficando inalterados os demais itens.

Recife, 20 de abril de 2023.